

<u>Стали известны даты вступительной кампании в 2019</u> году

Прием документов в высшие учебные заведения страны начнется с 12 июля.



Сроки проведения в 2019 году вступительной кампании для получения высшего образования I ступени определены постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 19 марта 2019 г. № 29, сообщает Национальный правовой портал.

Сроки приема документов

Поступающие в вузы смогут подавать документы с 12 по 17 июля. Для претендентов на обучение на заочной форме вступительная кампания продлится с 15 ноября по 5 декабря.

Абитуриенты, которые планируют обучаться на платной основе, с 12 по 31 июля могут подать документы в Академию МВД, Могилевский институт МВД, Университет гражданской защиты МЧС, а с 12 июля по 2 августа – в Белорусскую государственную академию искусств, Белорусскую государственный университет культуры и искусств.

С 12 июля по 4 августа продлится вступительная кампания в других учреждениях высшего образования. Выпускники профильных классов педагогической направленности смогут подавать документы в педагогические вузы с 12 по 14 июля.

Когда нужно сдавать внутренние экзамены

С 18 по 21 июля начнутся вступительные испытания в учреждении образования «Университет гражданской защиты Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь».

С 18 по 26 июля абитуриенты будут сдавать экзамены в Белорусской государственной академии искусств, Белорусской государственной академии музыки, Белорусском государственном университете культуры и искусств. С 18 по 24 июля пройдут испытания в других вузах.

В учреждениях сельскохозяйственного профиля экзамены состоятся с 18 по 25 июля для очной формы обучения и с 6 по 15 декабря – для заочной.

Зачисление на бюджетные места

Да 24 июля имена студентов станут известны в Военной академии Республики Беларусь, Институте пограничной службы Республики Беларусь, Университете гражданской защиты Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь. До 28 июля – в других государственных вузах, кроме заочной формы. До 20 декабря назовут имена студентов заочной формы получения образования в учреждениях высшего образования

сельскохозяйственного профиля.

Зачисление на платное обучение

До 2 августа вступительная кампания продлится в Академии Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Могилевском институте Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Университете гражданской защиты Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь.

До 3 августа абитуриентов зачислят Белорусская государственная академия искусств, Белорусская государственная академия музыки, Белорусский государственный университет культуры и искусств.

До 6 августа назовут имена студентов другие вузы, кроме тех, кто планирует обучение на заочной форме получения образования в вузах сельскохозяйственного профиля, – для них этот срок определен до 20 декабря.

Постановление вступает в силу после официального опубликования. Напомним, что недавно вузы Беларуси <u>опубликовали</u> информацию о планах набора на текущий год.

Фото Виталия ГИЛЯ

Source URL: https://mpt.gov.by/node/4326